

# Zabezpečte si svůj truck!

Technoblock, společnost z italské **Piacenzy**, vznikla v roce 1986 a její zabezpečovací zařízení lze dnes použít pro všechna nákladní i užitková vozidla, autobusy, pozemní stroje, osobní a obytné vozy.

**Z**abezpečovací zařízení Technoblock pracují na principu jednosměrného uzamknutí hydraulického (popřípadě pneumatického) okruhu spojky. Při stlačení pedálu spojky zůstane spojka rozepnutá, čímž znemožní uvedení vozidla do pohybu. Zařízení jsou navíc doplněna elektronickým imobilizérem startování, což poskytuje vozidlu další nezávislou ochranu. Technoblock, to znamená také speciální zámky špičkové kvality, umožňující prokázat, zda vozidlo bylo, či nebylo v době případné krádeže zabezpečeno. K zařízení je dodávána sada tří klíčů, které nelze duplikovat a které jsou evidovány.



Všechny součásti zabezpečení Technoblock jsou pečlivě **KONTROLOVÁNY**

## Jednoduchý systém

Odemknutí a uzamčení systému je jednoduché – pouze jedním klíčem. Značka Technoblock s více než dvacetiletou tradicí představuje zabezpečovací zařízení, vysoce spolehlivá, nenápadná a na montáž i údržbu nenáročná.

Montáž zařízení je jednoduchá, vyžaduje přibližně dvě až čtyři pracovní hodiny, v závislosti na typu vozidla. Mohou ji provádět však pouze firmou Technoblock autorizovaná pracoviště. Všechna

zabezpečovací zařízení jsou homologována dle evropských norem CE, navíc získala certifikát CE 97/56, který je výchozí normou pro imobilizéry a je platná v celé Evropě.

Technoblock vytvořil také širokou nabídku zabezpečovacích zařízení pro ochranu přívěsů a návěsů. Zařízení pro ochranu návěsů jsou montována na čep návěsů a zcela znemožňují návěs připojit. Zařízení pro ochranu přívěsů jsou montována do oka oje a jsou vhodná jak pro lehké, tak i pro těžké přívěsy s automatickým či manuálním zapojová-

ním. U všech typů lze využít možnosti jednoho zámku (jednoho klíče) s osobním kódem, což umožňuje firmě vlastníci více vozidel pohodlnou a efektivní logistiku.

## Armáda zákazníků

Mezi dlouhodobé zákazníky patří kromě tisíců dopravců také světoví výrobci nákladních a užitkových vozidel. Například Scania montuje zařízení Technoblock do svých vozidel již při prvovýrobě a to do všech produktů určených pro italský auto-



mobilový trh. Zařízení Technoblock jsou používána jako doplňkové vybavení vozidel značek Iveco, Volvo, Renault, Mercedes-Benz nebo Isuzu. Společnost Technoblock se poprvé v České republice prezentovala na veletrhu Autotec v Brně v červnu 2002.

Zabezpečovací zařízení Technoblock byla schválena MD ČR a získala ATEXT 8 SD 2804. Navázána byla také jednání s nejvýznamnějšími českými pojišťovnami, přičemž Česká pojišťovna, Kooperativa, Generali a Union pojišťovny již poskytují konkrétní slevy na pojistném při zabezpečení vozidla systémem Technoblock.

MILAN OLŠANSKÝ

Foto: archiv ■

**hmm**  
Hošek Motor

Mercedes-Benz Vito.  
Van of the Year 2005 má pohon zadních kol.

Hošek Motor a. s., Žarošická 17, 628 00 Brno, tel.: 544 424 166, fax: 544 217 962, www.hosekmotor.cz  
Hošek Motor Třebíč s. r. o., Brněnská 346, 674 01 Třebíč, tel.: 568 820 490, fax: 568 820 490, www.hosekmotor.cz



Mercedes-Benz